



Житель Челябинской области заключен под стражу по обвинению в убийстве своего товарища



Следственными органами следственного управления СК России по Курганской области 49-летнему жителю Челябинской области предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Жертвой преступления стал 40-летний товарищ обвиняемого, вместе с которым они находились в Щучанском районе на заработках.

По данным следствия, вечером 21 ноября текущего года мужчины совместно распивали спиртное, находясь в жилом вагончике на территории зерносклада в селе Пивкино Щучанского района. В результате ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, обвиняемый нанес потерпевшему множественные удары взятым на месте происшествия ножом. От полученных ранений, не совместимых с жизнью, мужчина впоследствии скончался.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

В кратчайший срок нападавший был задержан по подозрению в совершении указанного преступления. Судом по ходатайству следователя СК обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по уголовному делу следователем СКР продолжается проведение необходимых следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. По данному факту ведется следствие.

Щучанский межрайонный следственный отдел

24 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1631964>